

# Устойчивое развитие Villa Hotels and Resorts



Главная — Страны — Мальдивы — Экопроекты — Устойчивое развитие Villa Hotels and Resorts



Как современные и инновационные курорты, Villa Hotels & Resorts гордятся экологически чистыми инициативами и различными природоохранными программами. Они стремятся минимизировать воздействие на окружающую среду путем реализации устойчивых инициатив по сокращению использования энергии и воды, избеганию использования пластика и эффективному управлению отходами.

# Обязательства по экологической ответственности и устойчивому развитию курортов сети Villa Hotels and Resorts

Villa Hotels & Resorts признает, что впечатления гостей зависят от природного разнообразия на курорте. Чтобы сохранить природу в первозданном виде, отели сети заботятся о хрупкой окружающей среде, учитывают экологический баланс и стремятся к достижению лучших практик экологической и социальной устойчивости.

## Энергия на солнечных батареях



На двух курортах сети Sun Island и Paradise Island, установлены системы солнечных панелей на крыше, чтобы сократить выбросы углекислого газа и одновременно создавать экологически чистую, возобновляемую энергию.

Солнечные панели были установлены компанией Swimsol Maldives, мировым лидером в области фотоэлектрической энергетики. Солнечные системы, установленные на указанных выше курортах, являются самыми крупными для компании Swimsol. Они совместно позволяют экономить более 1 миллиона литров дизельного топлива и предотвращают выбросы 2600 тонн CO<sub>2</sub> каждый год.

## Пышная тропическая среда

Sun Island Resort & Spa, удостоенный награды Luxury Eco Resort в 2021 World Hotel Awards, может похвастаться пышной тропической средой с обширными ботаническими садами, которые производят более 20 000 кокосовых орехов в месяц, а также широкий выбор тропических фруктов, овощей и трав, которые подаются в ресторанах курорта.

Плодородная земля острова предоставляет курорту достаточно места для выращивания свежих продуктов и их бесперебойной поставки к столу. Royal Island All-Inclusive Premium Resort является домом для процветающих садов, которые обеспечивают естественное убежище для птиц и других животных. Для защиты природного биоразнообразия островов при выращивании продуктов используются только органические удобрения.



## Заповедник перелетных птиц



Sun Island Resort & Spa является домом для различных перелетных птиц, которые укрываются в густой тропической растительности. Птиц можно увидеть по всему острову, но их заповедник расположен недалеко от ботанических садов, где для пернатых создают благоприятную среду. Гости могут наслаждаться их тропическими голосами, ощущая единение с природой. Royal Island Resort & Spa расположен в биосферном заповеднике ЮНЕСКО на атолле Баа, который является домом для разнообразных тропических птиц и дикой природы.

# Свои системы водообеспечения

Villa Hotels & Resorts собирают и используют дождевую воду, а также включают устройства для экономии и переработки воды на каждом острове. Все курорты ввели многоразовые стеклянные бутылки на курортах и на экскурсиях, чтобы минимизировать использование пластика.

## Защита хрупких коралловых рифов

Окружающие курорты коралловые рифы являются частью 8-й самой большой системы рифов в мире, а также домом для множества исчезающих морских видов. Изменение климата и широко распространенное обесцвечивание коралловых рифов наносят чрезвычайный ущерб Мальдивским островам, и поддержание здорового рифа и экосистемы имеет жизненно важное значение. В рамках обязательств Villa Hotels & Resorts по защите и сохранению коралловых рифов и морской флоры и фауны на курортах реализуется ряд мер. Инициативы включают в себя регулярную очистку пляжей и океана, использование стеклянных бутылок на курорте и на всех экскурсиях и регулярный уход за рифами, их обслуживание, осуществляемое дайв-центрами DiveOceanus.



## Просвещение, энергосбережение и цифровая эффективность

Стремясь к обучению и информированию, Villa Hotels & Resorts регулярно проводит обучающие программы как для сотрудников, так и для гостей о важности сокращения потребления воды, электричества и мерах, используемых на курортах. Представители курорта верят в силу перемен и экопросвещения для достижения “зеленого”, светлого будущего.

В дополнение к инициативам по энерго- и водосбережению, дайв-центры курортов DiveOceanus на 100% исключили бумажные информационные носители. Все учебные материалы предоставляются гостям в цифровом виде.

# Сохранение морского биоразнообразия и устойчивое рыболовство



Рыбалка на Мальдивах имеет давнюю историю и является неотъемлемой частью культуры страны. Мальдивские Острова поддерживают устойчивую рыбную промышленность, при этом большая часть рыбы, включая тунца, вылавливается традиционным методом удочки и лески. Защита наших океанов является главным приоритетом, и сохранение морского биоразнообразия имеет решающее значение для здоровья людей и нашей планеты.

Следуя 14-й цели устойчивого развития ООН "Рациональное использование ресурсов океана", Villa Hotels & Resorts получает рыбные продукты только от местных рыбаков, которые используют традиционный метод ловли на удочке и леске. Также курорты отдают приоритет устойчивому промыслу омаров в соответствии с критериями размера.

Это часть их обязательств по сохранению экосистем и биоразнообразия Мальдивских Островов.

## Вовлечение гостей курортов

Villa Hotels & Resorts стремится продолжать устойчивую экологическую философию во всей коллекции курортов Мальдив. Курорты сети приглашают своих гостей присоединиться к их энергосберегающим инициативам, и, например, выключать свет, когда гость выходит из своей виллы, менять белье и полотенца, когда это действительно нужно. Хотя курорты и так резко сократили расход топлива, они всегда стремятся сберечь больше.

**Мы надеемся, что вы будете рады поддержать усилия сети по обеспечению устойчивого будущего!**